

મોડાસા તાલુકાના સબલપુર ગામે ૧૫ વ્યક્તિઓને ફુડ પોઈઝનીંગ

કુટુંબના જમણવારમાં બનેલી ઘટના : ૨ની હાલત વધુ ગંભીર

મોડાસા, તા. ૧૩ મોડાસાની ખાનગી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં ચોમાસાની ઋતુ શરૂ થતાંની સાથે જ સમગ્ર આલ્યા હતા. જ્યારે બાકીના લોકોને પ્રાથમિક



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

સારવાર આપી રજા આપી દેવામાં આવી હતી. જેમાંથી ૨ ની હાલત હાલ ગંભીર બતાવાઈ રહી છે. જ્યારે આરોગ્ય વિભાગને આવાતની જાણ થતાં ટીમ ધ્વારા ગામમાં તકેદારીના ભાગ રૂપે સર્વે શરૂ કરવામાં આવી દીધુ હતું અને મેડીકલની એક ટીમ ગામમાં સારવાર માટે ગોઠવી દેવામાં

જીલ્લાની હોસ્પિટલો દર્દીઓથી ઉભરાઈ જવા પામી છે ત્યારે આજ રોજ મોડાસા તાલુકાના સબલપુર મુકામે કેટલાક લોકો દ્વારા પોતાના સર્બપીને ત્યાં પ્રસંગ હોવાથી જમણવારમાં જમ્યા હતી. જેમાં એકા એક આ જમણવાર ખાવાને કારણે આમાંથી ૧૫ જણાં ફુડ પોઈજનીંગનો શીકાર બનતાં સમગ્ર સબલપુર ગામાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. જેમાંથી પાંચ લોકોને વધુ સારવાર અર્થે લાગી ગયા હતા.



બામણા આર્ટ્સ એન્ડ ક્રોમર્સ કોલેજ એન.એસ.એસ. યુનિટ ધ્વારા બહેરા-મુંગા વિદ્યાલયમાં રક્ષાબંધનનો કાર્યક્રમ શીશુ કલ્યાણ મંડળ હિંમતનગર ખાતે ઉજવાયો હતો. કુદરતે જેમની પાસેથી ભાષા છીનવી લીધી છે તેવા મુકબધીર બાળકો સાથે થોડો સમય પસાર કરીને તેમના પ્રત્યે સહાનુભુતી પ્રગટ કરવાના ઉદ્દેશથી આ કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. શાળાના આચાર્ય નટુભાઈ, શિક્ષકમિત્રો ધ્વારા સ્વયં સેવક બહેનોને આવકારવામાં આવ્યા હતા. શાળામાં ચાલતી પ્રવૃત્તિઓ, પ્રગતિ તથા તેમની શિક્ષણ પધ્ધતિઓ વિશે માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે એન. એસ. એસ. પ્રોગ્રામ ઓફીસર ડૉ. મહેશ પી. વર્મા, એન. આર. જોષી, કિશોરભાઈ ઠાકોર તથા પ્રો. દર્શાભાઈ ઉપાધ્યાય તથા ૪૦ સ્વયંસેવક બહેનો ઉપસ્થિત રહી હતી.

મોડાસા નગરપાલિકા દ્વારા માર્ચ-૨૦૧૨માં થયેલી ભરતીને અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા રદ કરાતાં બળભળાટ

જીલ્લા કલેક્ટર દ્વારા કુલ ૧૨ વ્યક્તિઓની ભરતી રદ કરાઈ

મોડાસા, તા. ૧૩ મોડાસા નગરપાલિકા દ્વારા તા. ૩૦.૩.૨૦૧૪ ના રોજ કેટલીક જગ્યાઓ માટે ભરતી કરવામાં આવી હતી. જેમાંથી અમુક જગ્યાઓમાં નગરપાલિકાના પ્રમુખ અને ચીફ ઓફીસર દ્વારા પોતાની સત્તાનો દુર ઉપયોગ કરીને સગા-ચલાં અને જગ્યા માટે લાયક ના હોય તેવા ઉમેદવારોની ભરતી કરવામાં આવી હતી. પરંતુ તે ભરતીને કેટલાક અરજદારો દ્વારા પડકારવામાં આવી હતી, તે ફરીયાદ અંગે જિલ્લા કલેક્ટર બી. જે. ભટ્ટની કોર્ટમાં ચાલી જતા આ ભરતી અયોગ્ય દેખાતા કલેક્ટરશ્રી દ્વારા આ ભરતીને

આજે હુકમ કરી રદ કરતાં સમગ્ર મોડાસા શહેરમાં બળભળાટ મચી જવા પામ્યો હતો. મોડાસા નગરપાલિકા દ્વારા સને ૨૦૧૨માં ટાઉન પ્લાનર સેનેટરી ઈન્સપેક્ટર, ટેકનીકલ આસીટન્ટ, કોમ્યુનીટી ઓર્ગેનાઈઝર, કોમ્યુટર ઓપરેટર તેમજ ડ્રાઈવર, ફાયરમેન અને વાયરમેનની જગ્યા માટે જાહેરાત બહાર પાડી અરજીઓ મંગાવાઈ હતી. જેમાં નગરપાલિકા વાયરમેન, ડ્રાઈવર તેમજ કોમ્યુનીટી ઓર્ગેનાઈઝરની જગ્યાઓ ઉપર લાયકાત ન હોવા છતાં પણ આ જગ્યાઓ ઉપર પોતાની મનમાની

કરીને પોતાના લાગતા વળગતાની ભરતી કરતા આ ચરતી અંગે અરજદાર રાજેન્દ્રકુમાર શીવાભાઈ બારોટ (૨) અબ્દુલરહિમ ગુલામભાઈ શેખ (૩) સંજયકુમાર દિનકરલાલ કડીયા દ્વારા પોતાને અન્યાય થતો હોઈ પોતાના એડવોકેટ શ્રી બી. એમ. કોઠારી આપીલમાં ગયા હતા. પરંતુ તે સમયે વિધાનસભાની યુટીઓની આચારસંહિતા લાગેલી હોવાને લઈને સાબરકાંઠા કલેક્ટર દ્વારા એ વખતે કઈ નિર્ણય ન કર્યો હતો. પરંતુ અરવલ્લી જિલ્લાની રચના થતા આ સમગ્ર પ્રકરણ અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટરની કોર્ટમાં

આવ્યો હતો. જેમાં જિલ્લા કલેક્ટર બી. જે. ભટ્ટના ધ્યાને કેટલીક ગેરરીતિઓ આવી હતી. જેમાં આ ઓર્ડર ચીફ ઓફીસરની સહીથી ઈસ્યુ કરવાના હોય છે પરંતુ નગરપાલિકાના પ્રમુખ દ્વારા આ ઓર્ડર ઈસ્યુ કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે આ નિમણુક ના આદેશ કરતાં પહેલા કલેક્ટરશ્રીની મંજૂરી લેવી જરૂરી છે પરંતુ તેવી કોર્ટ મંજૂરી લેવામાં આવી ન હતી જ્યારે ભરતી કરવામાં આવેલ ડ્રાઈવર નિયત અનુભવ ધરાવતા નથી નિયામકશ્રી નગરપાલિકાઓ દ્વારા પણ પૂર્વ પ્રમુખ શેલેશભાઈ ભોઈને કારણે દર્શક નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. જ્યારે ચીફ ઓફીસર નગરપાલિકા દ્વારા પોતાની સત્તાનો દુર ઉપયોગ કરી આખાં આંડા કાન કરેલ છે તેથી તે પણ ખોટી ભરતી પ્રક્રિયામાં પ્રમુખ જેટલા જવાબદાર છે. આ સમગ્ર પ્રક્રિયા પ્રમુખશ્રીની સત્તા બહારની હોવાને કારણે આ સમગ્ર ભરતી પ્રક્રિયા રદ કરવામાં આવેલ છે. જે અંગે આ કેસ આજે અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીની કોર્ટમાં ચાલી જતા આજે કલેક્ટરશ્રીએ ભરતી થયેલા ૧૨ જેટલા લોકોની ભરતી રદ કરવાનો હુકમ કરતાં સમગ્ર મોડાસા શહેરમાં આજે આ મુદ્દો ટોક ઓફ ધી ટાઉન બનવા પામ્યો છે.

મેઘરજની આર્ટસ કોલેજમાં પ્રવેશોત્સવ યોજાયો

મુલોજ, તા. ૧૩ અરવલ્લી જિલ્લાની મેઘરજ આર્ટસ કોલેજમાં પ્રવેશોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં સમારંભના મુખ્ય મહેમાન પટે મેઘરજ તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જયવન્તીકાબેન ડામોર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેમાં ટી. વાય. બી. એ. ના વિદ્યાર્થીઓને ૭૦ ટકાથી વધુ ટકાવારી મેળવી હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને સમ્માનીત કરી મુખ્ય મહેમાનશ્રીના વરદ હસ્તે ઈનામ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મેઘરજ બી. એસ. કોલેજના પ્રિન્સીપાલ શ્રીમતી ગાયત્રીબેન તથા પ્રિન્સીપાલ સરકારી આર્ટસ કોલેજ બાયડ તથા સમારંભના ઈનામ વિતરણ દત્તા માનસિંહભાઈ મેઘરજ પી. સી. એન. હાઈસ્કૂલના પ્રિન્સીપાલ જેઠાભાઈ પટેલ મેઘરજ આર્ટસ કોલેજના પ્રિન્સીપાલ યુ. કે. ગાયુડે સહીત કોલેજના અધ્યાપક મિત્રોએ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી અને મોટી સંખ્યામાં કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ અને અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

મોડાસાના માર્ગ વિકાસ મંડળ દ્વારા ગૃહમંત્રીને આર.ટી.ઓ. ઓફીસ ફાળવવા રજૂઆત કરાઈ

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસામાં માર્ગ વિકાસ મંડળ દ્વારા મોડાસા શહેર તેમજ આજુબાજુના ગામડાઓમાં વિવિધ સેવા પ્રવૃત્તિઓ પશુ-પક્ષીઓની વિના મૂલ્યે સારવાર કરવામાં આવે છે. અરવલ્લી જિલ્લો અમલમાં આવ્યા પછી સરકારની ઘણી બધી કચેરીઓથી વંચિત રહેવા પામ્યો છે. ૧૫ ઓગસ્ટે વિધિવત રીતે અરવલ્લી જિલ્લાને એક વર્ષ પૂર્ણ થશે. આમ છતાં અરવલ્લી જિલ્લાની જનતાને સરકારી કામકાજ માટે સાબરકાંઠાના હિંમતનગર ખાતે જવું પડે છે. અરવલ્લી જિલ્લો જાહેર થવા છતાં જનતાને પડતી પારવાર મુશ્કેલીઓ માર્ગ વિકાસ મંડળ દ્વારા મોડાસામાં સરકારી પ્રોગ્રામના ઉદ્દેશ્યને આલેખી ગૃહમંત્રી રજની પટેલને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. જેના જવાબમાં રજની પટેલે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવા જણાવેલ છે. રજની પટેલે જણાવ્યું હતું કે તે આ મુદ્દે નીતી ન પટેલ જોડે ચર્ચા કરી જેટલા વહેલા શક્ય બને તેટલા આરટીઓ કચેરી ફાળવવા બાંહેધરી આપી હતી. આરટીઓ ઓફીસ હિંમતનગર દ્વારા ફાળવેલી એજન્સી દ્વારા નંબર પણ ખોટા આપવામાં આવે છે. જેના કારણે જનતાને પ્રેશાન થવાનો વારો આવે છે. એક જ વાહનના આગળ પાછળના નંબર અલગ અલગ એમ્બોસ કરી એજન્સીને આપવામાં આવે છે. આવી ગંભીર બેદરકારીને કારણે ગુનેગારો આ તકનો લાભ લઈ વાહનનો ગુનામાં પણ ઉપયોગ કરી શકવાનો ભય રહેલ છે.

સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લાની ૫૦૦ ટીકરીઓને રાયફલ તાલીમ અપાઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૩ સાબરકાંઠા જિલ્લા પોલીસ દ્વારા સુરક્ષા સેતુ સોસાયટી અન્વયે ગતિશીલ ગુજરાત તથા હાલમાં મા. મુખ્યમંત્રીશ્રીના અભિગમ મુજબ રાજ્યમાં મહિલા સશક્તિકરણ ૫૫૫ વાર્ષિકની ઉજવણી ચાલી રહી છે. ત્રણ દિવસ સુધી ચાલનાર આ કાર્યક્રમમાં સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાની ૫૦૦ ટીકરીઓને ફાયરીંગ તાલીમ આપવામાં આવી હતી.

મહિલા સશક્તિકરણ ૫૫૫ વાર્ષિક અન્વયે મહિલા સુરક્ષા દિનની ઉજવણી નિમિત્તે હિંમતનગર ટાઉન હોલ ખાતે એક કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં કાયદાનું જ્ઞાન, પોસ્કો એક્ટ અંગેનું માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. તેમજ મહિલા સુરક્ષાને લગતા સાધનોનું પ્રદર્શન રાખવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં કલેક્ટર બંધાનિધિ પાની, જિલ્લા વિકાસ



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

મહિલા સુરક્ષા સમિતિના સભ્ય પાડલ બેન શુક્લા ઉપસ્થિત રહી સ્કૂલ કોલેજની વિદ્યાર્થીનીઓને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. જિલ્લામાં જુદા જુદા ભેત્રોમાં મહિલાઓ દ્વારા આપી બિરદાવવામાં આવ્યા હતા તેમજ સ્ત્રી અત્યાચારને લગતી રોકાયુ મેન્ટરી ફિલ્મ બતાવવામાં આવી હતી. સાગર અકાદમી દ્વારા દહેજ ઉપર નાટક દર્શાવવામાં આપવામાં આવેલ.

બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે ધ્વજવંદન કાર્યક્રમ યોજાશે

પાલનપુર, તા. ૧૩ રાષ્ટ્રના દંટમા સ્વાતંત્ર્ય દિનની ઉજવણી પ્રસંગે ૧૫ ઓગસ્ટના રોજ બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ કાર્યાલય ખાતે પાર્ટીના પૂર્વ પ્રમુખ ડૉ. કે. એસ. મોગરાના વરદહસ્તે રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં આવશે. ૧૫ ઓગસ્ટે સવારે ૧૦.૧૫ કલાકે યોજનારા ધ્વજવંદન કાર્યક્રમમાં પાર્ટીના સક્રિય સભ્યો, સામાન્ય સભ્યો, જિલ્લા અને મંડલના વિવિધ હોદ્દેદારો, ચૂંટાયેલા

લોકપ્રતિનિધિઓ, કાર્યકરો અને પાર્ટીમાં આસ્થા ધરાવનાર સૌ શુભેચ્છકો અને આગેવાનોને ઉપસ્થિત રહેવા અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

પ્રાંતિજમાં વાયરલ-તાવ, ઝાડા ઉલ્ટીના ૧૧૨ કેસો નોંધાતા હાહાકાર

પ્રાંતિજ, તા. ૧૩ ભારે ભરાવો થવા માંડ્યો છે. પ્રાંતિજ પંથકમાં ટુંકજ સમયમાં વાયરલ-તાવ અને ઝાડા-ઉલ્ટીના ૧૧૨ થી વધુ કેસો નોંધાતા સ્થાનિક આરોગ્ય તંત્રમાં ભારે દોડધામ થવા પામી છે. જ્યારે સ્થાનિક સરકારી હોસ્પિટલોમાં સારવાર માટે દર્દીઓનો

મજરા પાસે શાકભાજીના વેપારીની મનમાની વેપારીઓ શાકભાજીના ભાવો સામાન્ય હોવા છતાં ઉંચા ભાવો વસૂલ કરી રહ્યા છે

પ્રાંતિજ, તા. ૧૩ પ્રાંતિજ તાલુકાના મજરા ચોકડી ત્રણ રસ્તા પાસે આવેલા શાકભાજીના વેપારીઓ મનમાની કરી શાકભાજીના મનફાવે તેવા ભાવો વસૂલ કરી રહ્યા છે. અને ગુણિતીઓએ ના છુટકે ઉંચા ભાવે શાકભાજી ખરીદવાનો વારો આવતા



(તસવીર : મગનજી વણઝારા, હિંમતનગર)

ખેડબંધાના આઈકતા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી, મેટ્રાલ ખાતે તાલુકા કક્ષાની ચિંતન શિબિર જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી બંધાનિધિ પાનીએ દીપ પ્રાગટ્ય કરી ખુલ્લો હતો. સરકારી નોકરીને માત્ર નોકરી જ નહી પરંતુ એક રાષ્ટ્રસેવાનું કામ હોવાનું જણાવી અધિકારીઓને પોતાના કાર્યકાળ દરમિયાન કરેલા સારા કાર્યોની જેવા કુપોષણ મુક્ત બનાવી શકાય તે હેતુથી અધિકારીઓની જુથચર્ચા યોજવામાં આવી જેમાં નવિન વિચારોને સફળ બનાવવા પરિણામલક્ષી કામગીરી કરવાનું આયોજન હાથ ધરાવ્યું હતું. શિબિરમાં પ્રાયોજના વહિવટદાર શ્રી કે. એસ. વસાવા, પ્રાંત અધિકારી પી. એસ. પ્રજાપતિ, આઈકતા ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજીના પ્રમુખ આર. ડી. પટેલ તેમજ તાલુકાના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

અનવરપુરા ગામે ગંદકીના કારણે રોગચાળાની દહેશત

પ્રાંતિજ તાલુકાના અનવરપુરા ગામે પીવાના પાણીની લાઈન લીકેજ થતા ટેર-ટેર પાણીના ખાબોચિયા ભરાતા કાંદવ-ક્રીચડના કારણે ગંદકીના ઢગ થવા પામ્યા છે. આથી મચ્છરજન્ય રોગોનો વધારો થતા ગ્રામજનો ત્રાહીમામ પોકરી ઉઠ્યા છે. પ્રાંતિજમાં ટેર-ટેર જળ બચાવો સુંબેશના અને ગંદકી ન કરવાના મોટા-મોટા બોર્ડ લગાવવામાં આવ્યા છે. છતાં આ ગામમાં ગંદકીના ઉપદ્રવના લીધે રોગચાળાની દહેશત છે ત્યારે આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા જરૂરી પગલા લઈ યોગ્ય કાર્યવાહી કરે તેનું નગરજનો ઈચ્છી રહ્યા છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ. સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય
ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્યુટર/ટાઈફ્ટ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-ક્લર કામ (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ્ડ ડીલર :
બીજસ્ટોન, જે. કે. ટાયર-ટ્યુબ, એક્સાઈડ બેટરી, લીબુસ્તાન મોટર્સ લી.

વ્હોલ નં. ૪૦૩, જી. આઈ. ડી. સી., સેક્ટર-૨૯, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૬૦૪૦ ૪૪૦૦૦